
Следственным отделом по г. Оха направлено в суд уголовное дело по обвинению жителя города в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего

Следственным отделом по г. Оха Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Горлов В.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 41-летнего жителя Охи по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следствия установлено, что 10 марта 2012 года обвиняемый, имея преступный умысел, направленный на причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, на почве личных неприязненных отношений, умышленно, со значительной силой, нанес потерпевшему не менее трех ударов кулаками в голову и один удар в грудь. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени в результате закрытой тупой травмы головы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Июня 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748797>